

دنیامالی: ساخت یک ورزشگاه از بازسازی استادیوم آزادی راحت‌تر بود



عصر آزادی / سرویس ورزشی: وزیر ورزش و جوانان گفت: اگر می‌خواستیم یک ورزشگاه بسازیم، کار راحت‌تری داشتیم تا این که بخواهیم استادیوم آزادی را بازسازی کنیم. وزیر ورزش و جوانان دیدار و گفت‌وگو کردند. امروز (دوشنبه ۸ دی ماه) با احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان دیدار و گفت‌وگو کردند. توسعه و نگهداری زیرساخت‌های ورزشی، انتقاد به پرونده‌های حقوقی ورزش در حوزه بین الملل، انتخابات فدراسیون‌ها، بکارگیری هوش مصنوعی در ورزش، امور مسکن، ازدواج و اشتغال جوانان از جمله مباحث مرتبط با این وزارتخانه بود که تعدادی از نخبگان حاضر، دیدگاه‌ها و پیشنهادهای خود را در خصوص آن مطرح کردند.در پایان این جلسه وزیر ورزش با بیان این که استفاده از نقطه نظرات نخبگان نقش مؤثری در تصمیم‌سازی‌های ورزش کشور دارد، توضیحاتی را در خصوص موضوعات مورد بحث ارائه داد.دنیامالی در مهمترین بخش صحبت‌های خود به انتقادها از بحث بازسازی استادیوم آزادی اشاره کرد. وی در این باره گفت: حقیقتا باید بگوییم ما اگر می‌خواستیم یک ورزشگاه بسازیم، کار راحت‌تری داشتیم تا این که بخواهیم این استادیوم را بازسازی کنیم. آزادی بیش از نیم قرن سابقه دارد و کار بازسازی آن متفاوت از سایر مکان‌های ورزشی است.وزیر ورزش و جوانان با اشاره به این که تدبیری درستی برای آغاز عملیات بازسازی استادیوم آزادی صورت نگرفت، ادامه داد: من به هیچ وقت در طول عمر مدیریتی‌ام دنبال نقد عملکرد گذشتگان نبوده‌ام اما باید بگویم در مورد موضوع آزادی تدبیری درستی اتخاذ نشد. اول از همه باید دو سه مجموعه مثل تختی را مرمت می‌شد و بعد به فکر آزادی می‌افتادیم و این همه تماشگر را در یک استادیوم ۶ هزار نفری جمع نمی‌کردیم.وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر چیزی حدود ۶۰۰ نفر روزانه در آزادی مشغول به کار هستند. جدا از بازسازی، باید ممیزی‌های AFC و FIFA را هم لحاظ کنیم؛ چرا که استانداردهای این دو نهاد بین المللی فوتبال تغییر کرده و موظف به انجام آن هستیم. بنابراین این حجم از معماری زمان‌بر است و امیدواریم که بعد از جام جهانی آزادی به بهره برداری برسد.یکی دیگر از موضوعاتی که از سوی نخبگان به آن انتقاد شد، ناکامی‌های گذشته پرونده‌های ورزش ایران در مجامع و دانشگاه‌های بین المللی بود که وزیر ورزش و جوانان در پاسخ به آن گفت: متأسفانه باور غلطی در ورزش ما به وجود آمده و این است که مجامع جهانی دنبال این هستند که ورزش ایران دست از پا خطا کند و آن‌ها هم پیگیری شود. اما صراحتا می‌گویم آن هراسی که بدنه ورزش کشور در گذشته نسبت به مجامع جهانی وجود داشت، دیگر الان در میان نیست. وقتی منشور المپیک را می‌پذیریم پس باید طبق آن پیش برویم و از همه مهمتر این که تدبیر کنیم. موضوعات باشگاهی در دادگاه CAS به حداقل رسیده است. و کلاهی بین المللی خوبی داریم که خیلی از پرونده‌ها را به نفع ایران رای گرفته‌اند ولی بعضا این اخبار رسانه‌ای نمی‌شود.دنیامالی در پاسخ به این پرسش که وزارت ورزش و جوانان پرونده های حقوقی زیادی دارد که بخشی از آن‌ها به ابطال انتخابات فدراسیون‌ها مرتبط است، افزود: تمام تلاش ما این بوده که با اجرای درست فرآیند انتخابات فدراسیون‌ها مانع از ابطال آن‌ها از سوی دیوان عدالت اداری شویم. برای این که مانع از افزایش پرونده‌های حقوقی شویم، از حضور پرسنل وزارتخانه در فدراسیون‌ها، انجمن‌ها و حتی هیات‌های استانی جلوگیری کردیم. فدراسیون بدنسازی، مجموعه‌ای بوده که ما خودمان انتخابات آن را به دلیل اشکال در مدرک تحصیلی رئیس منتخب اخیرا ابطال کردیم. وقتی دانشگاه با مهر برجسته استخدام مدرک تحصیلی فرد را به ما درست اعلام می‌کند، باید چه کرد؟ با این حال وقتی شائبه این موضوع مطرح شد پیش از این که حکم ریاست امضا شود، انتخابات را ابطال کردیم.وی در مورد مباحث مربوط به امور مسکن، اشتغال و ازدواج جوانان نیز توضیح داد: پیگیری امور جوانان به لحاظ قانونی تکلیف وزارت ورزش و جوانان است اما واقعیت امر این است که قانونگذار برای دستگاه‌های مختلف مسئولیت‌هایی را در این حوزه تعریف کرده است. با این حال ما صدای جوانان هستیم و باید برای آن‌ها مطالبه‌گری کنیم.

فضای ورزشگاه‌ها غیر اخلاقی باشد، داوران می‌توانند بازی را قطع کنند



عصر آزادی / فرهادفرهادپور؛ به گزارش خبرگزاری تسنیم، احمد دنیامالی پس از برگزاری جلسه مشترک با مدیران چهار باشگاه لیگ برتری اظهار داشت: مردم از برخی رفتارهای خارج از چارچوب اخلاقی رنجیده خاطر هستند و قرار شد باشگاه‌ها این فضا را مدیریت کنند. همه تلاش ما این است که رفتارمان ایجابی باشد، ما دنبال بحث‌های سلبی نیستیم، اما در قانون این اختیار به کمیته انضباطی و حتی به داور داده شده است، اگر داور یا ناظر بازی ببینند اندازه فضای محل برگزاری با فحاشی یا شعارهای ساختارشکنی خارج از چارچوب است، اختیار دارند که بازی را قطع کنند و بازی نیمه‌تمام تمام شود. در این صورت بازی یادشده ۳ بر صفر تمام می‌شود و جریمه سنگین خواهد داشت.وی ادامه داد: این موضوع در قانون هست، ولی اجرا نمی‌شد و ما در جلسه درباره آن شفاف صحبت کردیم. البته ما نمی‌خواهیم موضوع به اینجاها کشیده شود چون باشگاه‌ها به سختی اداره می‌شوند و نمی‌خواهیم تماشاگران‌مان را به خاطر رفتار یک عده قلیل محروم کنیم، بنابراین رفتار ما ایجابی است و خواهش‌مان از باشگاه‌ها این است که خودشان پیشگام شوند، مطمئنم که نتایج خوبی خواهیم گرفت.وزیر ورزش و جوانان خاطر نشان کرد: من باز هم تأکید می‌کنم که تعارف نداریم و هر باشگاهی که در داخل چارچوب عمل نکند، جرایم سنگین‌ترانه ما اعمال می‌شود و قانون هم به داور و ناظر بازی اجازه داده است. کمیته انضباطی حق دارد در جایی که تشخیص داده است بخشی از جرایم را به مرجع قضایی ارجاع دهد. ما دنبال این نیستیم که بحث‌های سلبی داشته باشیم و می‌خواهیم با آموزش، رفتار فرهنگی داشته باشیم. هواداران می‌توانند تیم‌های خودشان را تشویق کنند و نباید شرایطی باشد که احساسات مردم جریحه‌دار شود.دنیامالی همچنین تصریح کرد: بالاخره بانوان و خواهران ما در استادیوم حضور دارند و ورزشگاه‌ها محل مقدسی است و ما به حرمت عزیزان‌مان باید چارچوب‌ها را رعایت کنیم. قطعا این نظر حاکمیت است و ما همه تلاش‌مان را خواهیم کرد که قضایی دلچسب باشد. همه تلاش‌ها این است که میزبان‌های ما میزبانی خوبی داشته باشند. میزبان وظیفه‌اش پذیرایی خوب از میهمان است و ان‌شالله ما این بحث را نهایی و نتایج آن هم رصد می‌کنیم که در آینده شاهد این بحث‌ها نباشیم.

رقیب ایران با بازیکنان ذخیره‌اش صدر نشین شد



عصر آزادی / فرهادفرهادپور؛ تیم ملی فوتبال مصر، حریف ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، از ساعت ۱۹:۳۰ امشب سومین بازی خود را در مرحله گروه جام ملت‌های آفریقا مقابل مصر برگزار کرد که این بازی در نهایت با تساوی بدون گل به پایان رسید.فرارتنه بدون بازیکنان اصلی خود در ۲ دیدار گذشته، بازی را آغاز کردند و در نهایت با این تساوی، ۷ امتیازی شده و به عنوان صدرنشین گروه B راهی مرحله یک هشتم نهایی شدند. در نیمه دوم این مسابقه حسام حسن برخی بازیکنان اصلی خود را به زمین فرستاد اما باز هم از محمد صلاح، عمر مرموش و مصطفی محمد، ۳ ستاره تاثیر گذارش بهره نبرد.مصر در مرحله بعدی به مصاف تیم سوم یکی از گروه‌های A و B، C می‌رود.بازی همزمان این گروه آفریقای جنوبی موفق شد ۳ بر ۲ ریمباوه را شکست بدهد و با ۶ امتیاز تیم دوم گروه شود.

ورزشی

شماره ۶۵۵۴ / سال ۲۹ / چهارشنبه ۱۰ دی ۱۴۰۴ / ۱۰ رجب ۱۴۴۷ / 31 December 2025

تلاش های باشگاه تراکتور نتیجه داد



هواداران میلیونی تیم تراکتور همیشه و در همه حال سردمدار عدالت‌خواهی و حق‌طلبی و تزییق فرهنگ غنی خود به ورزشگاه‌ها و سکوهای هواداری بوده و با شعار پرنز «عیبی یوخ» خود، فرهنگ و گفتمان جدیدی را به دنیای فوتبال معرفی کردند. باشگاه فرهنگی و ورزشی تراکتور نیز به تبعیت از فرهنگ غنی هواداران و مردم شریف آذربایجان، کارهای فرهنگی را مقدم بر اقدامات ورزشی خود و مکمل آن می‌داند و همیشه تلاش داشته است تا جو ورزشگاه، یک جو سالم و مفرح برای خانواده‌های عزیز فوتبالی باشد.این موضوع ثابت شده است که برای مالک محترم تیم تراکتور، ارکان باشگاه و هواداران فهیم، شعارهای قومیتی و ناموسی خط قرمز بوده و برای برچیده شدن آن، نهایت تلاش و

احدی را تحمل نخواهند کرد و به فضل الهی از این پس و با عملی کردن این تصمیمات، با هرگونه اقدام تحریبی و مخدوش کردن فضای ورزشگاه‌ها از طرف هر فرد و گروهی که باشد، بدون اغماض، قاطع و پشیمان‌کننده برخورد خواهند کرد.

ضمن سپاس از همه مسئولان و متولیان و با ابراز اطمینان به همت و درایت آنان در اجرای تصمیمات ذکر شده، وظیفه خود می‌دانیم که مثل همیشه نقش خود را در سالم‌سازی فضای فوتبالی کشور ایفا کنیم. لذا مجدداً تأکید و تصریح می‌نماییم باشگاه تراکتور همان‌گونه که از نامش پیداست و تأکید همیشگی مالک محترم باشگاه هم هست، بیسش و پیش از آنکه ورزشی باشد، یک مجموعه فرهنگی است.کیست که نداند خطه آذربایجان و

عصر آزادی / سرویس ورزشی: مسابقات فوتسال پیشکسوتان "جام اقتدار" با همت هیأت ورزش‌های روستایی و بومی محلی کلان‌شهر تبریز و مسئولان ورزشی مایان سفلی با حضور پرشور اهالی ورزش دوست مایان و مناطق همجوار در سالن ورزشی شهدای مایان برگزار گردید.

عصر آزادی / فرهادفرهادپور؛ این دوره از رقابت‌ها با حضور ۸ تیم در ۲ گروه انجام گرفت که در نهایت تیم‌های شاهین مایان و امید طلایی پس

محمدهادی ساروی در فهرست نامزدهای برترین ورزشکار جهان



عصر آزادی / سرویس ورزشی: محمدهادی ساروی، کشتی‌گیر فرنگی ایران و قهرمان طلای جهان و المپیک، برای نخستین بار در تاریخ ورزش ایران نامزد عنوان برترین ورزشکار مرد سال ۲۰۲۵ جهان شد و شانس حضور در جمع ستاره‌های جهانی را پیدا کرد.

عصر آزادی / فرهادفرهادپور؛ اسامی نامزدهای کسب جایزه برترین ورزشکار سال از سوی انجمن بین‌المللی روزنامه‌نگاران (AIPS) اعلام شد که با یک شگفتی بزرگ برای ورزش ایران همراه بود. محمدهادی ساروی کشتی‌گیر فرنگی‌کار ایران و دارنده مدال طلای جهان و المپیک در این لیست قرار گرفت تا شانس رسیدن به‌عنوان برترین ورزشکار جهان را داشته باشد.

هادی ساروی، قهرمان کشتی ایران با قرار گرفتن در فهرست نامزدهای دریافت عنوان برترین ورزشکار مرد سال ۲۰۲۵ جهان توسط انجمن بین‌المللی روزنامه‌نگاران ورزشی (AIPS)، در آستانه ثبت یک دستاورد تاریخی قرار گرفته است. هر چند که همین حالا هم یک اتفاق تاریخی رخ داده و سابقه نداشته ورزشکار ایرانی پیش از این وارد این لیست شده باشد. این کشتی‌گیر آملی که برای دومین سال متوالی قهرمان جهان شده، در سه سال گذشته هیچ شکستی را در سطح جهان نداشته است. او طلای قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۳، طلای المپیک در ۲۰۲۴ و طلای جهان در ۲۰۲۵ را به‌دست آورده بود و حالا در جمع برترین ستاره‌های جهانی ورزش قرار گرفته است.

هادی ساروی این فرصت را دارد که در نظرسنجی سنتی انجمن بین‌المللی روزنامه‌نگاران ورزشی (AIPS)، برترین ورزشکار سال ۲۰۲۵ جهان شود. ساروی کشتی‌گیر آملی ایران و قهرمان المپیک پاریس توانست در سال ۲۰۲۵ از عنوان قهرمانی‌اش در رقابت‌های جهانی دفاع کند. او در دیدار فینال برابر آرتور سرگسیان کشتی‌گیر برقدرت روسیه به روی تشک رفت و در پایان در یک مبارزه سنگین با نتیجه ۳بریک به برتری رسید و برای دومین بار به مدال طلای جهان رسید.

حالا نام او شایسته قرار گرفتن در کنار برترین ستاره‌های ورزش جهان مثل عثمان دمبله، لامینه یاسال، کیلیان امیابه، محمد صلاح، رافینیا از فوتبال، آرمانند دوپلاتیس (اعجوبه پرش با نیتزه)، لئون مارچاند (ستاره شنا)، لوکا دانچیک (بسکتبال)، نیکولا بویچک (بسکتبال)، نوا لایز (دوومیدانی)، کارلوس آلکازار (تنیس)، یانیک سینر (تنیس)، لاندو نوریس (فوتول یک) و مکس فرشتین (فرمول یک) قرار گرفته است. البته در این فهرست بلند بالا و ۵۱نفره پنج ورزشکار از آسیا و اقیانوسیه حضور دارند. علاوه بر هادی ساروی در این فهرست شوهی اوتانی در ورزش بیسبال و دایکی هاشیموتو در ژیمناستیک هنری هر دو از ژاپن و شی یوکی از چین در ورزش بدمینتون و اسکار پیاستری از استرالیا و در فرمول یک وارد این لیست شدند.داز نکات جالب توجه از دو رشته ورزشی کشتی و وزنه‌برداری فقط دو نفر حضور دارند که محمدهادی ساروی تنها نماینده کشتی جهان است و کارلوس ناسار نابغه بلغاری وزنه‌برداری دنیا از این دو رشته برمدال المپیک به این فهرست راه پیدا کردند. فوتبال با هفت نماینده و دوومیدانی با پنج ورزشکار در صدر این فهرست قرار دارند.

عصر آزادی / سرویس ورزشی: در پی حواشی و برخوردهای تبعیض‌آمیز اخیر در فوتبال کشور و در ادامه اتفاقات پس از دیدار تیم‌های تراکتور و پرسپولیس، رضا صدیقی، نماینده مردم شریف تبریز، آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی، با حضور در وزارت ورزش و جوانان، با وزیر ورزش دیدار و گفت‌وگو کرد.

عصر آزادی / فرهادفرهادپور؛ در این دیدار، دکتر صدیقی با تأکید بر اینکه حوادث اخیر، اتفاقی مقطعی نبوده بلکه حاصل تداوم استانداردهای دوگانه و سکوت در برابر توهین‌ها و تخلفات مشابه است، تصریح کرد: وقتی قانون به‌صورت گزینشی اجرا می‌شود، عدالت جای خود را به التهاب می‌دهد و تبعات اجتماعی آن متوجه تصمیم‌گیران خواهد بود.وی با بیان اینکه هرگونه رفتار نادرست در ورزشگاه‌ها، از هر فرد و در هر سطحی، مردود و غیرقابل دفاع است، افزود: آنچه امروز محفل نقد افکار عمومی است، نه هواداران، بلکه عدالت گزینشی و تقلبات آشکار در نحوه

ورزشی

شماره ۶۵۵۴ / سال ۲۹ / چهارشنبه ۱۰ دی ۱۴۰۴ / ۱۰ رجب ۱۴۴۷ / 31 December 2025

تلاش های باشگاه تراکتور نتیجه داد

پیگیری‌ها در سال‌های اخیر صورت گرفته است که نمود عینی آن در بنیابه و مصاحبه تلویزیونی آقای زنوزی به منصف ظهور رسید. مالک محترم باشگاه در گذشته نیز بارها در تمامی مواضع رسمی خود، به‌طور شفاف و مستمر بر سربلندی ایران و برافراشته شدن پرچم پرافتخار آن و تقدم پایبندی بر ارزش‌های ایرانی-اسلامی بر هر امر دیگری تأکید و تصریح داشته‌اند؛ رویکردی روشن که در حافظه افکار عمومی ثبت شده است. خوشبختانه در جلسه دیشب مقرر گردید از این‌پس در هر ورزشگاهی، شعار قومیتی و ساختارشکنانه یا شعار سازمان‌یافته علیه شخص ثالث داده شود، بلافاصله بازی متوقف، نتیجه سه بر صفر به نفع تیم مهمان اعلام و تیم میزبان با کسر امتیاز تنبیه گردد.

بنابراین، ضمن تشکر مجدد از حساسیت و همچنین دلگرمی شما هواداران عزیز و همچنین وزیر محترم ورزش و ارکان فدراسیون فوتبال برای اخذ تصمیم قاطع، از محضر شما هواداران عزیز، خواهشمندیم به مانند گذشته صرفاً به تشویق تیم خود پرداخته و ضمن ارائه الگوی برتر هواداری، تیم را از جرایم احتمالی مصون نگه داریم. ضمناً دور از ذهن نمی‌باشد که تماشاگرنماهایی به عمد برای ضربه زدن به تیم، اقدام به رفتارهای خلاف قانون نمایند که از هواداران و تماشاگران واقعی انتظار می‌رود صف خود را از آنان جدا کرده و چنین فرصتی را به آنان ندهند.

در پایان تأکید می‌نماییم مدیران و ارکان باشگاه نیز همچون شما هواداران عزیز و معهدانه پایبند به قانون خواهند بود و بویژه برای حسن اجرای تصمیمات اخیر نهایت تلاش خود را به کار خواهند بست.

هیأت مدیره باشگاه فرهنگی ورزشی تراکتور

تیم شاهین مایان قهرمان مسابقات فوتسال پیشکسوتان جام اقتدار شد

عسگری(ع)، اعضای شورای اسلامی مایان سفلی و علیا، ساجدی عضو شورای اسلامی و مسئول ورزش مایان علیا، علی‌اصغر رسول‌زاده و محمد محتشم از مسئولان ورزشی و برگزارکنندگان مسابقات، صدر مایان مسئول سالن ورزشی برگزار گردید.

در پایان این رقابت‌ها، طی مراسمی رسمی، جوایز و احکام قهرمانی به مقام‌وران اهدا شد و این رویداد در فضایی پرشور و با استقبال چشمگیر تماشاگران، به شکلی شایسته به کار خود پایان داد.

طنز، آینه واقعیت‌های اجتماعی و ابزار مقاومت در برابر بحران‌هاست



عصر آزادی / فرهادفرهادپور؛ امیر تقی‌زاده در نشست «جایگاه

نمایش‌های طنز در تبریز از دیدگاه جامعه‌شناختی و روان‌شناختی» اظهار کرد: جوانان امروز در مواجهه با مشکلات اجتماعی زود قهر می‌کنند، در حالی که تجربه نشان داده است افرادی که با سماجت و پیگیری مسیر خود را ادامه می‌دهند، به موفقیت می‌رسند و پیشرفت، نتیجه تلاش مستمر است.

وی با اشاره به افزایش دردهای اجتماعی در جامعه افزود: بخشی از مشکلات موجود ناشی از کاربردی نشدن جامعه‌شناسی در حل مسائل اجتماعی است و نبود «پژشک حاذق اجتماعی» باعث شده رنج‌های اجتماعی تداوم یابد.معاون فرهنگی و امور جوانان اداره‌کل ورزش و جوانان آذربایجان شرقی، تورم شدید را یکی از عوامل تضعیف حس مالکیت در جامعه دانست و گفت: زمانی که افراد آمیدی به دستیابی به مسکن، خودرو یا تشکیل خانواده ندارند، آینده از زندگی آنان حذف می‌شود و این مسئله زمینه‌گرایش به لذت‌های آنی و زودگذر را فراهم می‌کند.

تقی‌زاده، بروز رفتارهایی مانند رانندگی‌های پرخطر، اعتیاد و برخی انحرافات اجتماعی را از پیامدهای همین وضعیت دانست و افزود: مصرف‌گرایی نمایشی در برخی فضا‌های اجتماعی، فروش آینده به بهای لذت لحظه‌ای است.

وی با تأکید بر نقش طنز در نقد ساختارهای قدرت تصریح کرد: طنز بدون ایجاد تهدید مستقیم، امکان نقد، جابه‌جایی نمادین قدرت و شکستن خط قرمزهای غیرضروری را فراهم می‌کند و در عین حال، کارکردی اصلاح‌گرانه دارد نه تخریب‌گرانه.

تقی زاده، افزود: طنز، مکانیسمی دفاعی برای جامعه است که به کاهش اضطراب جمعی کمک می‌کند و در شرایط فشار روانی، همانند سوپاپ اطمینان اجتماعی عمل می‌کند.

در ادامه این نشست، عباس خوش‌خبر، روان‌شناس و عضو هیأت علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز، طنز را فاخرترین گونه کمدی دانست و گفت: طنز، بیان هنرمندانه و نقادانه کجی‌ها و نادرستی‌های اجتماعی با هدف اصلاح است و برخلاف هجو و هزل، خندانند در آن هدف نیست بلکه ابزاری برای تفکر و آگاهی‌بخشی محسوب می‌شود.

وی با انتقاد از وضعیت طنز در تبریز اظهار کرد: استفاده نادرست از لهجه و تمسخر گروه‌های اجتماعی، جابه‌جایی طنز از وضعیت طنز است، در حالی که طنز واقعی نیازمند اندیشه، متن قوی و چارچوب حرفه‌ای است و باید مسائل اجتماعی، فرهنگی و حتی سیاسی را در لایه‌های عمیق و غیرمستقیم به تصویر بکشد.

حواشی فوتبالی نماینده مردم تبریز را به وزارت ورزش کشاند



در فوتبال و تأکید بر لزوم رعایت عدالت و تناسب در تصمیمات انضباطی، از سوی جمعی از نمایندگان ترک‌زبان مجلس شورای اسلامی تنظیم و امضا شد.